政黨踴躍競70席



鄧家彪 郭偉強



【本報訊】記者馮慧婷報道:工聯會一向重視培育新生代,今屆就特 意派出兩名年齡均未到四十歲的勞工界新星,包括離島區議員鄧家彪以及 東區區議員郭偉強,參與勞工界功能界別議席的競逐。兩人昨日在沒有重 量級人士陪同下,「低調」報名,提出涵蓋三大議題的政綱,並將拜訪各 工會聆聽意見, 爭取支持

勞工界新星 未滿四十歲

雖然勞工界功能界別議席一直被視爲工聯會的囊中物,但鄧家彪及郭 偉強沒有半點鬆懈。鄧家彪表示,自己的特點是年輕、曾在不同崗位服務 、對政府政策有研究,但在議會經驗方面則比較欠缺,所以會參考過去數 国前輩的經驗,多拜訪不同的工會聆聽意見,爭取支持;郭偉強亦表示, 决定參選,就會全力以赴,希望將過去的工作、選舉經驗運用到今次選舉 中。

鄧家彪及郭偉強提出的政綱涵蓋三大範疇,首推爭取訂立標準工時, 其次是將工會的聲音,帶入政府制訂政策的過程,再者是關注貧富懸殊問 題。鄧家彪表示,過去從事政策研究工作,了解工會、市民所遇到的困難 ,有信心若進入議會,必定會竭盡所能,爲勞工界發聲。

黃國健 關注基層貧窮

【本報訊】記者王欣報道:工聯會黃國健昨日報名參選立法會九龍東 地區直選,他形容今屆九龍東區可謂競爭激烈,但「選舉無眼」,難以估 計是否發生搶票現象。今屆工聯會分拆幾支隊伍到不同區參選,他表示對 工聯會在九龍東的選情有信心。

昨天早上到尖沙咀星光大道參加工聯會造勢大會後,黃國健馬不停蹄 ,隨即帶領其參選團隊簡銘東、莫健榮、何啓明,於十一點前趕到黃大仙 區議會報名。談及今屆九龍東選情,黃國健坦言,競爭激烈,可能有九支 隊伍,但大家肯定會鞏固自己的支持者,很難說是否發生搶票現象,他引 用工聯會榮譽會長鄭耀棠所形容的「選舉無眼」,希望盡量避免直接衝突。

選舉應理性和平進行

黄國健說,今次工聯會仍會以支持勞工和基層爲主,「爭取標準工時 、解決基層的就職貧窮和房屋問題等,是我們的大政綱。」而九龍東地區 的具體政綱稍後會推出。他續指,其他三名參選者,都是黃大仙和觀塘區 議員,所以參選隊伍在整個選舉過程中會充分表達工聯會「撐基層」的宗 旨,希望街坊繼續支持。

今屆選舉,工聯會拆分幾支隊伍到不同區參選,黃國健說,他會盡量

「撐勞工!為基層!」工聯會逾百人昨日冒雨齊集尖沙咀海旁,為出征立法會 造勢,代表工聯會出戰超級議席、新界東、新界西、九龍東以及勞工界別的候選人 ,已率先報名。工聯會榮譽會長鄭耀棠鼓勵參選人全力以赴、勇往直前,勤勤懇懇 努力拚搏;參選「超級議席」的榮譽會長陳婉嫻則強調,參選是希望社會關注基層 利益,但她承認首次面對全港選舉有難度,形容自己是「邊做邊學」。 本報記者 馮慧婷

雖然昨日早上天文台一度掛起黃色暴雨警告,但無阻工聯 會二十七人參選大軍出征的激情和勇氣,各參選人連同逾百名 支持者,冒雨在尖沙咀海旁造勢,齊聲高呼「撐勞工!爲基層 !」的口號打氣。除港島區及九龍西區的參選人外,其餘二十 名參選人在造勢會後,分赴各報名點正式報名參選

鄭耀棠:勇往直前努力拚搏

鄭耀棠在造勢會上形容,工聯會無懼風雨,面向曙光,出 征的這一天,意味着正式進入選舉過程,期望各參選人全力以 赴,勇往直前,勤勤懇懇努力拚搏。他預計,今屆立法會選情 激烈,建制派派出多人參選,對工聯會是一個鍛煉,目前難以 估計能否全取八席

至於昨日暫未報名港島區及九龍西區團隊,鄭耀杲表示, 正在對這兩個區的情況進行分析,由於九龍西區今年競爭激烈 ,若工聯會參選,可能會分薄其他建制派友好的票源,但又未 能獲得足夠票數當選,「唔會打無把握的仗,擔心對整體士氣

鄭耀棠強調,從來無人勸工聯會不要在部分地區角逐,亦 無與同樣是建制派的民建聯商討協調,只是按實際情況決定是 否參選。他又表示,不論參選與否,工聯會都會持續在地區工

而工聯會另一名榮譽會長陳婉嫻,取得二十七名區議員提

名,正式報名參與競逐「超級議席」。陳婉嫻表示,過去數年 ,香港出現了一些令人不愉快的情況,包括打工仔得不到公平 待遇、基層市民擔子加重、社會貧富懸殊加深,她期望透過今 次選舉,將打工仔、基層市民的聲音和訴求帶入議會,「期盼 香港市民可以接受、認同我的理念,支持我,支持工聯會!」

陳婉嫻全心全意為勞工

陳婉嫻參選超級議員,一直被看高一線,更有望問鼎「票 后」之位。被問到會否吸走民建聯的票源,陳婉嫻表示,工聯 會以勞工基層爲主,民建聯是跨階層的,兩者截然不同,而在 選舉的過程中,沒有與其他候選人協調

陳婉嫻昨日從尖沙咀乘船至灣仔,再步行前往修頓中心報 名,期間不斷向市民打招呼,雖然反應不算熱烈,但她仍然笑 容滿面地爭取支持。陳婉嫻坦言,自己首次面對全港選舉,有 相當大的難度,形容自己是「邊做邊學」,希望憑着「走透透 | 的理念, 踏遍港九新界各區爭取支持



▲工聯會葉偉明昨日報名參加新界東地區直選 。他表示,工聯會一向在風雨中歷練,轉戰地 區直選亦是為打工仔爭取權益



▲黃國健

去做,對九龍東的選情有信心,相信其 他區的選手也有信心。他亦呼籲,選舉 應在理性、和平環境下進行,不希望出 現激烈的衝擊,「給選民一個理智的環境,要 關心候選人和助選人的人身安全。」

問及工聯會是否會支持取消功能組別,黃國健指,轉爲直選是件好事 ,反映參選者有決心、有理念直接面對選民,去宣揚政綱、爭取落實主張。 但功能組別的存廢要在全社會討論,亦要符合基本法。另外,黃國健希望 ,未來新一屆立法會的運作可以暢順,行政立法關係不斷可以得到改善。

王國興 重視年輕思維

【本報訊】實習記者吳卓峰報道:將出戰港島區直選的工聯會王國 興和潘佩璆,昨日跟三名「八十後」工聯會新血,走到工廠大廈「打 war game」(野戰),實行出一身汗、紓緩一下議會的工作壓力。王國 興團隊將於明日報名,力爭港島勞工基層支持,希望來屆能重返議會。

王國興將夥拍潘佩璆合組名單,聯同三名工聯會青年成員朱天樂、 陳智恆和何毅淦出戰港島立法會直選。王國興對選情表示樂觀,有信心 至少穩奪一席,他們將於明日報名參選,「工聯會首次於港島區參加直 選,相信當區不少勞工選民及工聯會會員都會投票支持,讓我們將勞工 階層的聲音帶入議會。 |

由勞工界別轉戰直選的潘佩璆表示,工聯會的功能組別議員一般都 只擔任一屆議會職務,下屆便要透過直選重返議會,以便讓更多新血加 入立法會,爲其專業界別發聲,所以他今屆參與直選

王國興對首次參與「war game」感到興奮,今次聯同三名「八十後 」靑年參選,將年輕人關注的社會議題寫入政綱,期望將來把新思維帶 進議會。同名單的朱天樂認爲,新政府有需要活化舊區工廠大廈,讓它 們發展成戲劇演練場地或藝術展覽館,扶植本地創意文化

麥美娟 誓破發展悶局

【本報訊】記者陳錦輝報道:工聯會銳意在今屆立法會選舉中大展 拳腳,並派出年輕女將麥美娟在新界西出選,希望繼續服務較多基層居 住的新界西。不過,面對來自建制派和反對派的多路人馬,新界西戰局 甚爲混亂,麥美娟昨報名參選後表示,自己正面對一場硬仗,而且目前 選情嚴峻,呼籲選民支持她進入議會,讓她爲基層勞工發聲,打破香港 發展緩慢的悶局

現爲葵靑區區議員的麥美娟,過往一直從事地區工作,昨日與團隊 身穿紅、白、藍三色的衣服,向外界展示其「紅(強硬)、白(代表白 領)、藍(代表藍領)」的理念。面對當前選情嚴峻,麥美娟堅持爲基 層和勞工的原則和目標,努力爭取選民支持。她提到,勞工在社會的聲 音仍然不足,中產向下游,年輕一代收入低令生活困難,希望進入議會 後積極爭取以改善有關問題。

她今次以「硬淨」爲口號,就是要表明自己並不拖泥帶水,有果斷 、打破悶局的決心,「我喜歡吃辣,我會用辣來形容,對霸權,我會用勁 辣;對不公,我會用大辣;對街坊,我會走辣。」她認爲,近年香港[議 而不決,決而不行」的問題較以往嚴重,必須以「硬淨」的手法解決。

